

春季踏青好帮手 小小年卡伴您游

爱好旅游的朋友们翘首以盼的福音来了!阳春三月,万物复苏,沉寂了一冬的旅游市场也将再次启动。值踏青时节将始之际,隆重推出锦绣江山·全国旅游年卡一卡通。更超值的享受,更优惠的价格,更实际的使用模式,越来越多的景区数量,98元就能玩转13省区120个城市520个景区,小小一卡通将换来一整年的出游好心情!

再过几天就是清明小长假,利用这个假期踏青出游最合适不过,为此小编特意从年卡所包含的省内景区中精选出一些适合踏青的地方,组成了几条当季线路供您选择。当然您也可以根据个人喜好,自己在年卡列表中寻找,然后组成只属于自己的当季玩法。



王屋山

西北线:赏花登山

神农山—王屋山—龙峪湾

赏花、登山是此线路的特点。神农山风景名胜位于焦作市沁阳西北23公里处的太行山南麓,面积102平方公里,是国家AAAAA级旅游景区、全球首批世界地质公园、中国摄影家协会创作基地,景区植被覆盖率达90%以上,被称作“天然氧吧”。尤其是3月还有桃花节,山花烂漫,踏青于此肯定惬意。

王屋山风景名胜区,是国家级重点风景名胜区,总面积265平方公里。王屋山以主峰天坛为中心,这里一山突起、群峰环绕的拔地通天之势,独具“王者风范”,是踏青登山的绝佳去处。

龙峪湾风景区位于洛阳市西南165公里处伏牛山腹地的栾川县境内,方圆百里,山势雄伟、峰峦叠嶂、林海茫茫、古木参天。这里是国家级森林公园、国家AAAA级生态旅游区和国家级自然保护区。观赏面积300余平方公里,已开发12个景区218个景点,是河南省首家“全国文明森林公园”。



大伾山

中线:踏青访古

好运谷—叶县县衙—曹丞相府

此线路集踏青、访古于一身。好运谷景区位于鲁山县尧山镇境内,是国家著名风景区,景区以灵秀山水资源为依托,整体长10多公里,在山谷下部不到2公里的长度内,集中了10米~70米落差的瀑布10多条,景色绝对让您着迷。

叶县县衙是目前我国现存的古代衙署中唯一的明代县衙建筑,位于河南省叶县东大街。县衙坐北朝南,占地16848平方米。整座建筑由中轴和东、西两侧副线上的41个单元、153间房屋组成。县衙不但规模宏大,气势雄伟,而且还是一座五品县衙。有兴趣的朋友不妨前去参观一下。

曹丞相府位于许昌市魏武帝广场东侧,占地18亩,是目前中国第一个全方位展示曹魏文化的主题景区,整个景区由曹丞相府、魏武帝游园、周边旅游商业街区等部分构成,总占地面积约30000平方米,总建筑面积约8000平方米。是曹魏故都的标志性景观。

北线:寻幽探险

大伾山—关山—太行大峡谷

爱好寻幽探险的朋友们,这条线路将很适合您。大伾山风景区位于鹤壁市浚县,包括大伾山、浮丘山这两座在千里平原上突起的秀丽青石山峰。景区深刻的历史文化内涵会使您回味无穷,流连忘返,优美的山顶风光又会使您如入仙境,飘飘欲仙。

关山风景区,位于太行山南麓,新乡市辉县上八里镇境内,面积约34平方公里,是一座以石柱林、红石峡、一线天为代表,飞瀑流泉、清溪幽潭、峰林竞秀、云海飞渡为特色的地质地貌型国家地质公园(风景名胜区分区)。值得一提的是,景区最近开发的攀岩项目很受追捧,成为诸多攀岩达人的首选之地。

太行大峡谷地处河南省西北部,南太行山东麓的林州市,海拔800米~1739米,景区峰、峦、台、壁、峡、瀑、嶂、泉姿态万千,既是“北雄风光”的典型代表,也是旅游观光、休闲养生、避暑度假、寻古探幽、绘画写生和户外运动的好地方。世人形容太行大峡谷“青崖如点黛,赤壁若朝霞,树翳文禽,潭泓绿水,景物奇秀,为世所称”,景区四季景色各异,令人神往。

本年票自即日起至4月25日限时限量办理,即刻拨打办理热线:0371—65907709,把祖国的锦绣河山“搬”到您家的后花园吧!

(据河南旅游资讯网)

郑州杨树沟风筝节

“免门票送风筝”

清明小长假期间,杨树沟风景区将举办第五届高山风筝节。风筝节期间,凡自驾车到景区游览的游客,每车满4人免收1人景区门票费用和给每天前100名到达景区的小朋友送免费风筝一只。

杨树沟,国家AAA级景区,开设森林穿越、古寨探秘、古民居参观、徒手速猎、空中溜索、悬崖速降、彩弹射击、真人CS等参与性娱乐项目,河南首家“房车露营地”,三个“拓展训练基地”,农家宾馆50家,住民居,吃农菜,做农事,品民风,享受“返璞归真”。

旅游专线:郑州—杨树沟景区直通车

郑州方向自驾:中原路(西行)—荣泽大道右转—310国道(西行)—米河镇(西行)—新中镇—杨树沟风景区(据河南旅游资讯网)

洛阳市观光巴士站点建设完毕

可在26个站点乘车

洛阳市观光巴士站点建设完毕,大家可在26个站点乘车。另外,今年还开通了牡丹专线,大家可直接从火车站或高铁龙门站乘车到牡丹园赏花。

这26个站点分别是:九龙宾馆、明堂遗址、天子驾六、洛阳火车站、王府井、王城公园、牡丹大酒店、新友谊大酒店、西苑公园、南昌路丹尼斯、洛阳大酒店、洛浦公园、雅香金陵酒店、钜都利豪酒店、开元湖音乐喷泉、高铁龙门站、龙门海洋馆、龙门石窟、颐君大厦、关林庙、关林商贸城、定鼎门遗址、拙耕园宾馆、中国国花园、欣源国际酒店、丽景门。这些站点均在相应的公交车站点附近,大家可在此等观光巴士。

今年的观光巴士从4月4日开始运营,线路分两部分,在市区环线中,发车时间为8:30、9:30、15:00、16:00。大家可以在位于老城区中州路上的九龙宾馆门口乘坐始发车。另外,今年还开通了直达王城公园的牡丹专线,乘客可分别在洛阳火车站和高铁龙门站乘车直达王城公园。每天都有多个班次开往王城公园的观光巴士。

今年观光巴士“一日游”价格为10元/人,游客购票后,持车票可在当日不限次数乘车。

还等什么,大家一起来赏花!

(据河南旅游资讯网)

春游巩义

优惠多多

在清明节即将到来之际,巩义市康百万庄园联手杜甫故里和杜甫陵园景区推出多种特惠活动:4月4日~6日,游客持康百万庄园门票可享受半价参观杜甫陵园,20元参观杜甫故里的优惠政策。4月4日~6日出生的游客,凭证可免费参观康百万庄园、杜甫陵园和杜甫故里。

另悉,今年4月18日是杜甫故里景区开馆一周年纪念日,景区推出一系列门票优惠活动:4月18日当天,能准确背诵杜诗名篇“三吏”、“三别”的游客可免费入园。4月1日~18日,游客凭康百万庄园门票或洛阳任意一家牡丹园门票,可享受每位20元游杜甫故里的优惠政策。

康百万庄园位于巩义市康店镇,距市区4公里,始建于明末清初。由于它背依邙山,面临洛水,因而有“金龟探水”的美称,是国家AAAA级旅游景区,也是全国三大庄园(刘文彩、牟二黑)之一,被誉为“豫商精神家园,中原古典典范”!

(据河南旅游资讯网)